

Kiscsőszi Élet – A falu újságja

6. szám

2023. április



Figyelem! Kiscsőszen forgalomlassító tiltótábla került a településtábla alá! Ez azt jelenti, hogy az egész település területén érvényes a 40 km/h-s sebességkorlátozás. Kérjük a tisztelt Kiscsőszi közlekedőket, óvatosan haladjanak át a településen, mert várhatóan gyakrabban kerül sor rendőrségi mérésre. A változás közös érdekünkben, a biztonságos belterületi közlekedés feltételeinek megteremtéséért történt. Köszönjük szépen Lázár János miniszter úr támogatását!





Búcsú Kovács Józseftől

Kiscsősz közössége elveszített egy olyan meghatározó személyt, aki közel három évtizeden át állt a település lakosságának szolgálatában. Falugondnoki munkája során szinte minden itt élővel kapcsolata volt. Ha színházba, vásárolni vagy egyházi ünnepekre, iskolai versenyekre szállította az itt élőket, nem nézegette az óráját. Vállalta a hétvégi segítséget is, számíthatott rá Kiscsősz. Gyakran előfordult, hogy a település-fenntartásba is be kellett kapcsolódnia. Nem esett nehezére a fűnyírók, kaszák használata vagy a szociális fa kiszállítása sem. Önálló tudattal bíró, tisztafejű ember volt, aki szerette kézben tartani a dolgait. Volt véleménye, és ezt őszintén kifejezte. Polgármester társaim gyakran említették, hogy irigylik tőlem a kiscsősi falugondnokot, mert én biztos lehetek abban, hogy ha valamit megbeszélünk, az éppen úgy fog történni. Az autóra is vigyázott, úgy gondozta, mint a sajátját. Családjában is erényes, példaértékű vezető, gondos gazda volt. Kitartó szolgálataért 2022-ben a Falufejlesztési Társaságtól Kemény Bertalan Falufejlesztési Díjban részesült.

Emléked velünk marad, Jóska!

Kommunális adó ügyeinkről

Az elmúlt hetekben a körjegyzőség által kiküldött adóügyi adatlapok és azok hangneme, illetve a félreérthető adófeltételek tisztázatlansága is borzolta a kedélyeket az ingatlantulajdonosok között. Kiscsősz Község Képviselő-testülete szeretné megnyugtatni a lakosságot, hogy kiemelten kezeli ezt a problémát, és nem kíván az eddigiektől eltérő adóterheket akasztani a tulajdonosok nyakába. Köszönettel vettük, hogy a postai úton kiküldött adatlapokat visszajuttatták. Ezek feldolgozása folyamatban van. A Képviselő-testület egyetértett abban, hogy kizárólag azokra a területekre vonatkozzon a kommunális adó-kötelezettség, amelyeken lakóingatlan található. Az egy udvarban fekvő, eltérő helyrajzi számú ingatlanrészek, amelyeken nem helyezkedik el lakóingatlan, nem adókötelesek! Nem adókötelesek az önálló, üres telkek sem! Adókötelesek azonban azok a belterületi telkek, amelyekről lebontották a lakóházat, de a tulajdoni lapról és térképről nem került törlésre. A bontás ugyanis engedélyköteles tevékenység, és a törlésről a tulajdonos köteles gondoskodni. Javasoljuk, hogy az egyazon udvarba tartozó, azonos tulajdonú, több helyrajzi számon lévő területek esetében mielőbb intézkedjenek a telek összevonásáról, így elkerülhetőek lesznek a jövőbeni problémák. Köszönetet mondunk azoknak a jogkövető ingatlantulajdonosoknak, akik az elmúlt években is megfizették az előírt kommunális adót. Ezzel a Község működését segítették!

Ha Ön 65 éven felüli, csatlakozhat a GONDOSÓRA PROGRAMHOZ!

Felhívjuk a 65 évet betöltött kiscsőszi lakótársaink és a velük vagy a távolban élő rokonok figyelmét, hogy Kiscsősön kezdeményezzük az országban elindult Gondosóra Program kiterjesztését.

Miért jó ez a program? A csatlakozók számára ingyenesen biztosítja az állandó figyelmet, az esetleges egészségi problémák során felmerülő ellátás biztosítását. A karra kapcsolható eszköz segítségével lehetőség nyílik egy diszpécser szolgálat közvetlen értesítésére, ha hirtelen rosszul, külső segítséget igénylő egészségi probléma lép fel. Megadhatóak a közelben élő kontakt személyek (szomszédok, családtagok, házi segítségnyújtó) elérhetőségei, akiket a diszpécser baj esetén azonnal értesíthet. Súlyos probléma, esetleges eszméletvesztés esetén az eszköz értesítést küld a diszpécsernek, kontakt személyeknek, akik azonnali orvosi segítséget hívhatnak. Kérjük, olvassák el a mellékelt tájékoztatót és csatlakozzanak az ingyenes programhoz! A csatlakozási szándékot a szükséges adatok megadásával Kövér Istvánnénál vagy Kovács Norbertnél lehet jelezni.

Játszótérre gyűjtünk!

Kiscsőz Község Önkormányzata és az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület közös adománygyűjtési akcióba kezdett, melynek célja a kiscsőszi játszótér újjáépítése, és egy hangulatos közösségi tér létrehozása a helyi lakosság számára. Szeretnénk új játszóterei játékokat, szabadidős eszközöket beszerezni, és egy közösségi filagóriát, illetve tűzrakó helyet kialakítani a régi játszótér területén. Az akcióról a www.kiscsosz.hu oldalon és a Facebook-on is olvashatnak a segíteni szándékozók. Terveink szerint a nyárig elkészül az új játszótér.



Fontos információk a szennyvízkezelési beruházás és működtetés kapcsán

Lassan egy éve kerültek telepítésre az ingatlanok udvarára az egyedi szennyvízkezelési programunk eszközei. A próbaüzem során több esetben is szükséges volt javításokat vagy eszközcserét végezni. Lassan úgy tűnik, hogy az eszközök meghibásodásait sikerült orvosolni. Két helyen várható még a tartályok felső nyílásának toldóval való megemelése. Erről a Kivitelező gondoskodik. A Kivitelező a hibák kijavítása mellett vállalta, hogy megfigyeli a tartályokat, és öt éven át – vagyis a teljes fenntartási időszak alatt – garanciában javítja a felmerülő további hibákat. Ez megnyugtató vállalás.

Fontos azonban, hogy a lakosság is megfelelően kezelje ezeket az egységeket, ezért szeretnénk újra felhívni a figyelmet néhány alapvető szabályra:

Kérjük, hogy figyeljenek oda a szivattyúval ellátott ülepítők folyamatos áramellátására, mert a szivattyú nem megfelelő működése a szennyvíz cellák közti átömlését okozhatja. Ebben az esetben a szikkasztási oldalon is szennyezett folyadék lesz!

Kérjük, hogy ne mulasszák el a baktériumadalék rendszeres pótlását (Septiforte). Hetente egy-egy nagy evőkanál adagolásával biztosítható az élő tenyészet, mely feldolgozza a szennyvizet.

Nagyon fontos, hogy ez a baktérium nem képes a zsiradékok megfelelő feldolgozására. Az elzsírosodott lefolyók és ülepítők rövid időn belül bajt okozhatnak. A szikkasztómező szintén eltelik zsírral, így a teljes egység használhatatlanná válhat, és új telepítést igényel. Ha felelőtlenül használják ezt az eszközt, nagyon drága lehet a működtetése. Kérjük tehát, hogy ne öntsék az étolajat, zsírt és zsíros ételmaradékot a mosogatóba, ezeket gyűjtsék külön! Kérjük, hogy a tisztálkodáshoz használjanak környezetbarát szereket, amelyek nem antibakteriálisak, mert ezek is elpusztítják a tenyészetet! Ne használjanak zsiradékból főzött szappanokat, hipót, sósavat, erős vízköoldót! Javasoljuk viszont az ecetet, citromsavat stb.! Az Élő Forrás Szatócsboltban olcsón vásárolhatnak megfelelő tisztítószereket, de az interneten vagy a környező városok háztartási boltjaiban is fellelhetőek ezek.

Szigorúan tilos műanyag alapú nedves törölköt, rongyokat, csomagolóanyagokat a wc-be dobni. Ezek végleg megpecsételhetik az ülepítők és a szivattyúk sorsát!

Az Önkormányzat mint az eszközök tulajdonosa nem vállal felelősséget azokért a hibákért, amelyek a nem megfelelő használatból adódnak! Ezekre nem vonatkozik a Kivitelező által vállalt garancia sem!

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az éves, kötelező felülvizsgálat és a tartályok tisztító szippantása az év első felében megtörténik. Ehhez szükségünk van a szerződésekben vállalt éves működtetési díj, 25.000 Ft befizetésére. A Körjegyzőség eljuttatja Önöknek a csekket, melyet legkésőbb május 15-éig szükséges kiegyenlíteni. Segítő együttműködésüket köszönjük!

Tisztelt Kiscsőszi lakosság, elszármazottak!

Kiscsosz Község Képviselő-testülete Kiscsoszért Díszoklevél kitüntetést alapított, mellyel kapcsolatban ezennel felhívást teszünk közzé:

A kitüntető díjat a Képviselő-testület nevében, Kiscsosz Község Polgármestere vagy az általa meghatalmazott személy adja át, ünnepélyes keretek között, minden évben a Szent Imre tiszteletére rendezett Búcsúi Ünnepségek keretében.

A díszoklevél adományozásának feltételei

A kitüntetés olyan személynek adható, aki Kiscsosz település életében meghatározó, értékalapú munkát végzett. Munkája, együttműködése révén segítette a település megmaradását, szolgálta a közösségi élet, a szolgáltatások fejlődését, építészeti, táji és kulturális értékeinek felkutatását, megőrzését, öregbítette a település jó hírét.

Évente egy Kiscsoszért Díszoklevél ítélhető oda.

A kitüntetés magyar vagy külföldi állampolgárnak adományozható.

A kitüntetés kizárólag élő személy számára ítélhető oda.

Nem részesülhet Kiscsoszért Díszoklevélben

- a) Kiscsosz Község hivatalban lévő Polgármestere
- b) Kiscsosz Község Önkormányzata Képviselő-testületének tagja

A díszoklevél adományozására minden kiscsőszi állandó vagy ideiglenes lakcímmel rendelkező lakos javaslatot tehet.

Javaslat kizárólag az erre a célra kialakított adatlapon tehető. A Felterjesztő az adatlap mellett további dokumentumokkal (pl. fotók, cikkek stb.) is kiegészítheti az adatlapot, mely azonban nem kötelező. Kizárólag hiánytalanul kitöltött, dátummal és aláírással ellátott adatlap vehető figyelembe.

A felterjesztés tárgyév szeptember 30-ig nyújtható be Kiscsosz Község Önkormányzata Képviselő-testületének címezve. A benyújtás történhet:

- a) ajánlott levél formájában, postai úton (Kiscsosz Község Képviselő-testülete, 8494 Kiscsosz, Kossuth Lajos utca 47.),
- b) személyesen, lezárt borítékban, átvételi elismervény mellett hivatali időben:
 - ba) a Tüskevári Közös Önkormányzati Hivatal Iszkázi Kirendeltségén (8493 Iszkáz, József A. u. 3.)
 - bb) Kiscsosz Község Önkormányzata hivatali helyiségében (8494 Kiscsosz, Kossuth u. 47.)

A kitüntetést a Képviselő-testület többségi döntéssel ítélheti oda. Kitüntetést kizárólag előzetes felterjesztést követően lehet megítélni, melyet e rendelet 1. melléklete alapján kell elkészíteni.

A kitüntetés ugyanazon személy részére csak egy alkalommal adható.

Örömmel fogadnánk a tisztelt kiscsőszi lakosság felterjesztéseit!

Az elmúlt hónapok programjai

Adagio – Csík János és Barátai ünnepi koncertje a kiscsőszi Kultúrpagtában

Adagio címmel szólalt meg a Magyar Kultúra napjára szervezett ünnepi előadás zenekara és vendég színésze Kiscsősön, január 21-én este. Csík János Kossuth-díjas népzeneész mellett Dresch Mihály Kossuth-díjas jazz- és népzeneész, Balogh Kálmán Prima Primissima-díjas cimbalomművész, Bognár András Junior Prima-díjas nagybőgős és Őze Áron Jászai-díjas színész mutatta be a magyar Kultúra Napja méltó ünnepi műsorát. A magyar népzene, a jazz és az irodalom találkozása elemi erővel sodorta magával a közönséget, máskor pedig a lírai pillanatok ringatták a lelkeket.

A művészek elmondták, hogy Kiscsős visszajáró vendégei, és mindig örömmel vállalnak előadást a kultúra egyik vidéki fellegvárában.

A koncertet táncház követte. A táncolni vágyók széles régióból érkeztek, és megtöltötték a pagtát. A muzsikát Mesics György és Barátai szolgáltatták. A program része volt a Pagtakult Programsorozat kiscsőszi eseményeinek.



Gasztro-kaláka, képzés, disznóvágás és vásár a farsangi hétfévén

Világraszóló hétfévi program keletkezett több rendszeres programunk és a hagyományos farsangi rendezvény összekapcsolásával. A háromnapos programfolyam pénteken kezdődött a farsangi ünnephez kötődő gasztro-kalákaival, melyre elsősorban családok érkeztek a régióból. A legtöbben maskarába öltözve készítették a csörögefánkot, melyet végül a résztvevők együtt el is fogyaszthattak. Kovács Gábor, aki ezen a napon a falu bírójának öltözve volt jelen, táncházba, játszóházba invitálta a résztvevőket.

Szombaton reggel összesen négy disznó „adta át lelkét a mennybélieknek”. A rendezvényen feldolgozásra kerülő disznókat a bécsi Délibáb Néptáncgyűttes és az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület biztosította, emellett besegítettünk két helyi lakosnak is a saját disznója levágásában. A soproni illetőségű Fajkus Bandát már a reggeli percekben is jelen volt, így a sertések muzsikaszó mellett járták be utolsó útjukat. Napközben jelentős csapat foglalkozott a feldolgozással, kolbász, disznósajt és hurka készítésével. Segítőink mindannyian a néptáncos közösség tagjai. Eközben a helyi asszonyok és Hahn-Kakas István barátunk már rottyogatták a finom ételeket, melyeket a táncképzés résztvevői kóstolhattak.

Mezőkeszű táncainak képzését hirdettük meg erre a szombatra. A hatalmas érdeklődésre való tekintettel (140 fő) két helyszínre bontottuk az egész napos oktatást. A Táncházban Kiss Balázs és Farkas Fanni, a Kultúrpagtában Kovács Gábor Norbert és Gál Nóra tanítottak.

Időközben megérkezett a Kalász Banda és a Dűvő zenekar is, így már három zenekar muzsikált felváltva a több helyszínes rendezvényen. A tanítás élő zenével zajlott, és a szabadtéri helyszínen is szólt a muzsika. Délután 17.00-kor elindult a faluban a hagyományos maskarás felvonulás, ahol bolond menyasszony és vőlegény mellett medve, medvetáncoltató, koldus, királyok és királynék, betyárok és boszorkányok vonultak a falu középpontjába. Itt aztán farsangi színjáték, álesküvő és Ilyés elsíratása is elkövetkezett. Végül közös táncal próbáltuk a tavaszt hívogatni.

Az esti gálában a kiscsőszi Páskom színjátszó kör *Beteg a disznó* című előadásán derült óriásit a közönség. A színdarabot követően a zenekarok és az oktatók közös bemutatója zárta a gálát. Az est és az éjszaka hátralévő részében a közös disznótoros vacsora mellett kiváló hangulatú farsangi bál zajlott.

Vasárnap már kora hajnalban érkeztek a térség árusai, kézművesei, őstermelői, hogy kiváló portékákat kínálhassák a termelői vásár közönségének. Reggel 8.00 órától 14.00 óráig zajlott a vásár, mely egyre nagyobb érdeklődésre tart számot. Immár a környék városaiból is sokan ellátogatnak a kiscsőszi vásárba.

**Az esemény a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával jött létre.
Az esemény a Kárpát-medencei Kultúrpagta és Tündérváros hálózat program keretében valósult meg.**



Nemzeti
Kulturális
Alap



KÁRPÁT-MEDENCEI
KULTÚRPAGTA ÉS
TÜNDERVÁROS
HÁLÓZAT

Népdaloszok sikere az országos versenyen

Pétfürdőn zajlott a Tiszán innen, Dunán túl országos népdaléneklési minősítő verseny Veszprém megyei fordulója. A „Marcal menti pacsirták”, azaz Bognár Boglárka 8., Kövi Veronika 8., Kövi Dóra 7. osztályos tanulók (a Csöglei Általános Iskola diákjai) kiemelt arany minősítést szereztek, így továbbjutottak az országos döntőbe. Bognár Boglárka szólóénekes kategóriában kiemelt arany minősítést nyert, továbbjutott az országos döntőbe. Kövi Veronika szólóénekes kategóriában kiemelt arany minősítést nyert, továbbjutott az országos döntőbe. Kövi Dóra szólóénekes kategóriában kiemelt arany minősítést nyert. Németh Lara szólóénekes kategóriában ezüst minősítést nyert. Felkészítő pedagógusuk a kiscsősi Gáncs Andrea. A szép eredmények nagyban köszönhetők Navratil Andrea népdalénekes többéves segítő munkájának és Gáncs Andrea elhivatott, áldozatos tanári tevékenységének. Szeretettel gratulálunk minden versenyzőnek!



Egyre sikeresebb a Kiscsőszi Vásárnap

A program időpontja: 2023. minden hónap középső vasárnapja

A program helyszíne: Kiscsősz

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola

Érintettek létszáma: 5000 fő

A környék városaiból is sokan érkeznek a havi termelői vásárra, melyet az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület kertjében rendezünk minden hónap középső vasárnapján. Ajánljuk minden kiscsőszi lakó figyelmébe, hiszen a különböző ajándéktárgyak mellett kiváló minőségű termelői élelmiszereket is vásárolhatnak, emellett helyben fogyasztható finomságok is várják a piacozókat. A vásárt a jövőben is folytatjuk. A következő időpontok: április 16., május 14. Hívják el rokonaikat, barátait is. Újdonság, hogy az árusok egy részével közösen is elkészíthetik a megvásárolandó termékeket, így mindenki egyedi, saját kedvére tervezett termékkel térhet haza.



Népszerű a Fiatal Szülők Klubja, mely immár inkább családi gasztro estté nőtte ki magát

A program időpontja: 2023. folyamatos, kéthetente, pénteken este

A program helyszíne: Kiscsősz

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola

Érintettek létszáma: 100 fő

Visszatérő és egyre bővülő vendégkörrel folyamatosan fejlődik a családi gasztro rendezvény, melynek lényege a generációk együttléte, és az értékes, tudásbővítő együttlét. Kovács Gábor foglalkozásvezető már a délutáni órákban maga köré gyűjti a gyerekeket, akikkel az adott időszakra jellemző dalokat, szokásjátékokat, ügyességi játékokat tanulnak, emellett mindig van közös gyermek táncház is. Az Élő Forrás kézműves mesterei olyan foglalkozásokkal készülnek, amelyekbe nemcsak a gyerekek, hanem a szülők, nagyszülők is bekapcsolódhatnak. A felnőttek pedig a jellegzetes falusi ételek elkészítésében jeleskedhetnek. A gasztrokaláka házigazdája a legjobb falusi főző és sütő asszonyok, akik szívesen adják át tudásukat. Az elkészült ételek szintén igazodnak az időszaki ünnepek, alkalmak jellemzőihez. Szeretettel várjuk az újabb érdeklődőket! **A következő alkalom április 14!**



Nagyszabású továbbképzés és kulturális koncert volt Kiscsősön

A program időpontja: 2023. 03. 04-05.

A program helyszíne: Kiscsősz

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola

Érintettek létszáma: 150 fő

Hatalmas érdeklődés kísérte szászcsávási továbbképzésünket, melyre az ország minden részéből érkeztek vendégek. A program kiegészült az erdélyi Üsztürü zenekar koncertjével is, melyet esti táncház követett a Kultúrpagtában. Az oktatásra több mint 100 fő jelentkezett, elsősorban a felnőtt korosztályból. A tanítás mellett énekekkel, néprajzi információkkal is megismertettük a résztvevőket, akik Kiscsősz jó hírét vitték haza.



Nemzetközi szintű sajtókonferenciát rendezett Kiscsősz

A program időpontja: 2023. 03. 17-19.

A program helyszíne: Kiscsősz

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományörző Egyesület – Hunyor Népfőiskola
Érintettek létszáma: 50 fő

A Kárpát-medence teljes magyar sajtója képviseltette magát a március közepén megrendezett sajtókonferencián, melynek helyszíne az Élő Forrás Hagyományörző Egyesület épületegyüttese volt. Vendégeink voltak a magyar újságok, rádiók, internetes portálok és televíziók vezető szerkesztői, lapigazgatói. Itt volt Both Miklós, a Hagyományok Háza Főigazgatója és vezető munkatársai, a Kulturális és Innovációs Minisztérium főosztályvezetője, Kiss Szabolcs, de Amerikából, New Jerseyből is érkezett résztvevőnk. A háromnapos találkozás szakmai programjai mellett bemutatkozott Kiscsősz mint a magyarországi néphagyomány és kultúra egyik kiemelt helyszíne. A rendezvény kapcsán közel száz sajtómegjelenésben szerepelt a településünk határon innen és túl. A résztvevők pénteken este a Petőfi Év kapcsán két színművész, Tóth Péter Lóránt és Kálló Béla előadását, szombaton pedig a Fordulj Kispaj Lovam Táncegyüttes *Üzenet Haza* című előadását láthatták. Különleges színmű volt a kiscsőszi Baloca Színjátszó Kör árnyjátékkal ötvözött előadása, melyet Király Zsuzsanna tanárnő rendezett. A megjelenteket Dr. Kovács Zoltán országgyűlési képviselő is köszöntötte.



Regionális Petőfi Sándor szavalóverseny és Ki Mit Tud? rendezvényeket szervezett az Élő Forrás – kiscsőszi gyerekek sikerei

A program időpontja: 2023. 03. 18.

A program helyszíne: Kiscsász, Iszkáz

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola, Balla Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola

Érintettek létszáma: 200 fő

Hatalmas érdeklődés és részvétel jellemezte azt a két vetélkedőt, amit az egész régió számára hirdettünk. Páparól, Sümegről, Veszprémből, Ajkáról és a térségünk falvaiból is jöttek versenyzők a programokra, melyeket a nagy létszám miatt két helyszínre kellett szervezni. A Petőfi Sándor-szavalóversenyt a kiscsőszi Táncházban, az általános iskolások Ki Mit Tud? vetélkedőjét az iszkázi Kultúrházban szerveztük meg. Mindkét helyszínen zsűri értékelt a versenyszámokat, és rengeteg díjat, különdíjat ítéltek oda. Senki nem távozott üres kézzel. Kiscsászról szinte minden gyerek díjakkal gazdagodott. Gratulálunk a gyerekeknek és a felkészítőeknek is!



Fél éves munka is komoly sikereket eredményezett a kiscsőszi Taekwondo közösség életében

A program időpontja: 2023. folyamatos, heti két edzés

A program helyszíne: Kiscsász

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola

Érintettek létszáma: 16 fő

Alig fél esztendő telt el a kiscsőszi Taekwondo csoport életében, máris sikereket értek el. Szarkali Dezső 2 danos mester következetes, kemény munkával edzi a gyerekeket, akik sokat változtak az elmúlt időszakban. Fegyelmezett, fárasztó munka folyik, melynek eredményeképpen nemrégiben minden gyerek övvizsgát tett. Március közepén országos versenyre utaztak a kiválasztott fiatalok, és váratlan sikereket értek el. Szinte mindenki helyezéssel, díjjal jött haza, így a kiscsőszi klub két arany, két bronzéremmel, a gyorsrúgásban egy arany és egy ezüstéremmel gazdagodott.

Nyárra edzőtábort hirdetünk, melyre az országból és a határon túlról is jöhetnek gyerekek.



Nagyszabású lovas rendezvényre készül a falu

Kárpát-medencei Lovas Kulturális Találkozó a Gulyás Napján

Május 12-14.

Kiscsős vendége a Magyar Huszár és Katonai Hagyományőrző Szövetség

Három napon át a magyar lovas kultúra kiemelkedő képviselői, lovas huszárok, lovas íjászok, solymászok, hagyományőrző lovasok mutatják be programjaikat falunkban. Emellett színjátszás, zene, tánc, terelőkutya bemutató, pásztor kiállítás, gulyásfőző verseny gazdagítja majd a programot.

A rendezvény részletes programját a közeljövőben közöljük. Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

A rendezvény támogatói:



Európai Unió
Európai Mezőgazdasági
Vidékfejlesztési Alap



A VIDÉKI TÉRSÉGEKBE BERUHÁZÓ EURÓPA



Programjaink további támogatói:



Nemzeti
Kulturális
Alap



Fotók a közösségi életből



